

Новости

Достижения

08.12.2025

Студентка БГУИР стала победительницей творческого фестиваля Следственного комитета

5 декабря состоялась торжественная церемония награждения победителей творческого фестиваля, организованного Следственным комитетом Республики Беларусь и приуроченного к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Открывая мероприятие, посвященное Дню юриста – празднику, который объединяет всех, кто посвятил свою жизнь служению закону и защите прав граждан, Председатель Следственного комитета **Дмитрий Гора** отметил, что этот праздничный день является важным поводом подчеркнуть роль права в развитии государства, укреплении законности и справедливости. В ходе собрания были отмечены заслуги сотрудников, внесших весомый вклад в укрепление правопорядка. Лучшие следователи получили из рук Главы ведомства государственные и ведомственные награды. В продолжение мероприятия состоялась торжественная церемония награждения победителей Фестиваля творчества, посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Студентка первого курса факультета компьютерных систем и сетей Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники Кристина Трибушевская завоевала диплом первой степени в номинации «Лучшее эссе» на тему «80 лет мирной жизни: взгляд в прошлое и будущее». Свою работу Кристина посвятила подвигу прадеда, **Петра Трибушевского**. Он воевал на 3-м Белорусском фронте, был награжден орденами Отечественной войны I степени и Красной Звезды, медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина» и «За победу над Германией». Она рассказала, что помимо семейных историй ценные сведения помогла найти учительница истории, имевшая доступ к архивным документам местного музея.

Девушка добавила, что интерес к теме возник еще в школе: «На

базе моей гимназии был открыт набор в правовые классы, поэтому школа начала тесно сотрудничать с Осиповичским следственным комитетом. Когда я учились в 11-м классе, в гимназию пришло письмо о проведении фестиваля. Мне предложили поучаствовать, и я написала эссе о своем прадедушке».

Торжественная церемония награждения прошла в здании Следственного комитета, диплом победительнице вручил лично Председатель ведомства Дмитрий Юрьевич. По словам Кристины, мероприятие произвело на нее сильное впечатление, ведь после торжественной церемонии награждения и концерта для победителей организовали экскурсию, в ходе которой они узнали об истории главного корпуса, построенного в XIX веке, и многовековых традициях следственных органов Беларуси.

БГУИР поздравляет Кристину и желает новых творческих успехов!







Подготовлено пресс-службой
Фото [Официального сайта Следственного комитета Республики Беларусь](#)